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1. ‘Yavru kus yuvada gordugiina yapar.’
atasoziunun aciklamasi nedir?

A) Cocuklar ailesinden 6grendigini uygular.
B) Yavru kuslar ucmay! yuvada ogrenir.

C) Her gordugumuzi yapmamaliyiz.

D) Ailemize saygi gostermeliyiz.

2. ‘Bir fincan kahvenin kirk yil hatir1 var.’
atasozinin aciklamasi nedir?

A) Kahve c¢ok lezzetli bir icecektir.
B) Igilen kahvenin tadi unutulmaz.
C) Bize yaplilan iyilik yillar ge¢se de
unutulmaz.

D) lyilik karsiliksiz kalmaz.

3. Asagidaki cumlelerin hangisinde
pekistirmeli sozciik kullanilmigtir2

A) Guzelligi dillere destandi.

B) Bembeyaz saclari rizgarda dalgalandi.
C) Deniz bugun ¢ok guzeldi.

D) En ¢ok sevdigim film basladi

4. ‘Baba ogluna bir bag bagislamis,
oglu babasina bir salkim Gziim
vermemis.’ atasoziinun agiklamasi
nedir?

A) Babalar ogullarini ¢cok sever.

B) Cocuklar GzUmu ¢ok sever.

C) Babalar ¢ocuklari i¢in cok fedakarlik
yapar fakat cocuklar babalari i¢in fedakar
olmaz.

D) Babanin bagi ogluna miras kalir

-

5. Konugsma gizgisi(uzun ¢izgi) nerede
kullanilir?

A) Eslestirmelerde

B) Konusma igeren metinlerde konugmanin
basinda

C) Satir sonuna sigmayan kelimelerde
D)Bitmemis cumlelerin sonunda

6. Asagidakilerden hangisi hikaye
unsurlarindan degildir?

A)Yer
B)Zaman
C)Olay
D)Yazar

7. Bir metne baslik belirlenirken neye
dikkat edilmelidir?

A) Uzun bir baglik olmali

B) Kahramanlarin ismi gegcmeli

C)Baslik igerigi yansitmali, anlatilacaklar
hakkinda ¢agrisim yapmali

D) Atas6zu icermeli.

8. “Ali yerdeki kitaplari guzelce temizledi.
Onlari rafa dizdi.” ikinci ciimledeki
“onlar1” s6zcligu asagidakilerden
hangisinin yerine kullanilmigtir?

A) Yerdeki
C) Guzelce

B) Kitaplari
D) Ali




9. Asagidaki cumlelerin hangisinde
sebep-sonug iligkisi yoktur?

A) Kardesi gelecedi igin sevingliydi.
B) Beni aradigina sevindim.

C) Terledigi i¢in yikandi.

D) Babam henuz isten gelmedi.

10. Asagidakilerden buyuk tnlu
uyumuna uymaz?
A)kalabalik
C) meyve

B)uykucu
D)kalem

11. Asagidaki sozcuklerden hangisi
yapim eki almigtir?
A) geliyor
C) catida

B) tuzluk
D) klguk

12. Asagidakilerden hangisi tiremis

sozcuktlir?
A) yolu
C) meyve

B) tuylu
D) kdéyum

13. Asagidaki cumlelerde alti gizili
sozciiklerin hangisi” mecaz “anlamda
kullaniimigtir?

A) Sana dun aksam erken gelecegimi
soylemigtim.

B) Ders anlatan Pinar, tahtada tas kesildi
C) ilkbaharda, agaclar yavas yavas
tomurcuklandi.

D) Su agactan meyve toplayacagim.

14. Asagidaki tumcelerin hangisinde
bos birakilan yere “ancak” sozcugu

getirilemez?

A) Ali gok yaramaz ........... oldukga zekidir.

B) Sizinle ........... bir sartla anlagabilirim.
C) Her seye ........... bizimle gelmek istedi

D) Gergegi anladi ........... Is isten gegmisti.
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15. Asagidaki cumlelerin hangisinde
“abartma” vardir?

A) Sesini ¢ok uzaklardan duyduk.

B) Yemegini bes dakikada yed..

C) Gozyasimiz, sel olup akti.

D) Odevlerini yarim saatte tamamlad..

16. Asagidaki cumlelerden hangisinde
soru_anlami yoktur?

A)Karsidaki ev kimindir

B)Muzik dinleyerek ders c¢aligilir mi
C)Konuyu sizinle mi goruselim
D)Sicaklar bastirdi mi denize gideriz

17. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
“karsilastirma” s6z konusudur?
A)Sinavi kazanirsam tatile gidecegim.
B)Turkge Ingilizceden daha kolay bir dil.
C)Bahcgedeki agaclar meyve verdi.
D)Havalar asir sicak gidiyor.

18. Asagidaki cumlelerin hangisinde
eylem henuz gerceklesmemistir?

A) Bilgi yarismasi yarin yapilacak.

B) Ayse ,6devlerini din yapmis.

C) Babam salonda gazete okuyor.

D) Agaclarin dallarini budadik.

19. "Ay! Daha ne kadar var gelmesine?"
diyen kisi hangi duygu igindedir?
A) kizma B) sabirsizlik C) alay D) aci

20. Asagidaki cumlelerin hangisinde
“kirnk” kelimesi mecaz anlamda
kullanilmigtir?

A)Dusunce kolunda kirik olugtu.
B)Digindeki kirik tedavi edildi.
C)Camdaki kirik elini kesti
D)Kalbimdeki kirik gegcmedi.




1. 0,2,4,6,9 rakamlari ile yazilan en
buyuk tek dogal sayi hangisidir?

A) 96420
C) 64290

B) 96042
D) 64209

2. 27680 — 6409 = ? igleminin sonucu
hangisidir?

A)21 071
C)21 721

B)21 271
D)20 271

3. "85 863" sayisindaki 8 rakamlarinin
basamak degerleri toplami kagtir?

A)16 B)80 800
C)80 080 D)88 000

4.7 onluk + 5 birlik+ 3 ylizlik + 7 on
binlik kag¢ eder?

A)70 375
C)77 537.

B)70 735
D)70 305

5.1045+ 105 =A+1045 isleminde A
yerine hangi say! yaziimalidir?

A)100 B)10
C)105 D)305

6. Carpimlari 960 olan iki dogal sayidan
biri 30 ise digeri kactir?

A) 302 B) 23
C) 36 D)32

-

7. Bir bolme isleminde bolen 25 ise
kalan en fazla kagtir?

A) 22 B) 23
C)24 D) 25

8. 7, 22,12 , 27, 17 , ? , sayl
oruntusunde ? yerine hangi sayi
gelmelidir?

A)22 B)32
C) 35 D)37

9. Bir bolme isleminde kalan 16 ise
bolen en az kagtir?

A) 14 B) 15
C)16 D) 17
10. Yeni aldigim kitabi, her gun bir
oncekinin iki kati okuyarak uguncu
giiniin sonunda bitirdim. ilk giin 22

sayfa okuduguma gore, kitap kacg
sayfadir?

A)88 B)110
C) 154 D)132

11. Bir bélme isleminde; bolum 23,
bolen 24 ve kalan 12’dir. Bollinen
kactir?

A)564 B)516
C) 554 D)556




12. Bir bolme isleminde; bolim 28,
bolen 16 ve kalan 8’dir. Bollinenin birler
basamaginda hangi rakam vardir?

A) 8 B)6
C)5 D)1

13. Bir bolme isleminde; bolinen 5045,
bolen 5 dir. Bolum kagtir?

A) 109 B) 190
C)1019 D)1009

14. 3643 + ABCD = 5428 islemindeki
ABCD olarak verilen sayinin
rakamlarinin toplami kagtir?

A)21 B)20
C)19 D)18

15. Ardisik 5 sayinin toplami 685’dir. En
buyuk sayi kagtir?

A) 137 B) 239
C) 138 D)139

16. 10 m kumasin 6nce 4 metresi sonra
43 cm’si satildi kag m,cm kumas

kaldi?
A) 5 m53cm B)S m5cm

C) 5 m35cm D)5 m 57 cm

17. 6527-ABCD =2709

isleminde AXD= ? kageder?
A)20 B) 22
C) 24 D)26

-

18. 589 sayisinin 4 katinin,
yarisinin,169 eksigi olan sayi kagtir?

A) 1178 B)1009

C) 1109 D) 909
19. (505 X100 )+ 305 = ? isleminin
sonucu kagtir?

A)5 085 B)50 085

C) 5850 D) 50 805

20. Kare seklindeki bir tarlanin
cevresine 3 sira tel cekilmis ve 780 m
tel harcanmistir. Bu tarlanin bir kenari
kagc m’dir?

A) 65 m
C) 45 m

B) 260 m
D) 60 m




1. Asagidakilerden hangisi hem ses,
hem goruntu, hem de haberlesme
alaninda kullanilan elektrikli aragtir?

A) Televizyon
B) Mlzik seti
C) Radyo
D) Yazici

2. Biten piller icin agagidakilerden
hangisi yapilmalidir?

A) Topraga atmaliyiz.

B) Denize atmaliyiz.

C) Geri donusumunu saglamaliyiz.
)

D) Digari atmaliyiz.

3. Asagidaki iglemlerden hangisinin
yapilmasi basit bir elektrik devresinde
ampuliin 1sik vermesini engeller?

A) Birden fazla pil kullaniimasi.
B) Birden fazla ampul kullaniimasi.

C) Ampulln duy yatagina tam
yerlesmemesi

D) Anahtarin kapatiimasi.

4. Asagidakilerden araglardan hangisi
sehir elektrigi ile galigir?

A) Duvar saati
B) El feneri
C) Kol saati
D) Televizyon

5. Asagida elektrikli araglar ve bu
araclarin galismasini saglayan elektrik
kaynaklan eslestirilmistir. Bu
eslestirmelerden hangisi yanhsgtir?

A) Minibus - aku
B) Bulasik makinesi - sehir cereyani
C) Televizyon kumandasi - pil

D) Bilgisayar - pil

6. Asagidakilerden hangisi bir elektrik
devresinde iletken olarak kullanilir?

A) Duy
B) Kablo
C) Ampul
D) Pil

7. Asagidakilerden hangisi, ampulu
devreye baglayan devre elemanidir?

A) Kablo

B) Anahtar
C) Duy

D) Pil yatagi

8. Birden fazla pilin olugturdugu
duzenege ne denir?

A) Akl

B) Pil yatagi

C) iletken kablo
D) Batarya

L



9. Asagidakilerden hangisinin olmasi
durumunda elektrik devresindeki lamba
1ISik verebilir?

A) Ampulun duyuya tam yerlesmemesi
B) Devredeki kablonun kopmasi
C) Anahtarin kapall olmasi

D) Devredeki pilin bitmesi

10. Elektrik devrelerinde anahtarin
yaptigi gorevi, televizyonlarda hangi
kisim yapmaktadir?

A) Agma-kapama dugmesi
B) Ses dugmesi

C) Uydu alicisi

D) Elektrik kablosu

11. Duzgun sekilde olmayan tasin
hacmini hangisi ile dl¢ebiliriz?

A)Su terazisi

B) Dereceli silindir
C) Metre

D) Esit kollu terazi

12. Asagidakilerden hangisi kati oldugu
halde sivilarla ilgili 6zellikleri
tasimaktadir?

A) Ayran
B ) Bulgur
C ) Kalem
D ) Hava

|

13. Hakan buzluktan bir miktar buz ¢ikarip
masaya birakiyor. Asagidaki olaylardan
hangisi gerceklesir?

A) Buz isi alir.
B) Buz is1 verir.
C) Buz bozunur

D) Buz buharlagir.

14. Asagida bazi karigimlar verilmistir.
Bu karisimlardan hangisi ¢ozeltidir?

A) piring-su-kum
B) su-talas-tas
C) su—-un

D) su-tuz

15. Bebek arabasiyla yuruylse ¢ikan bir
anne bebek arabasina nasil bir kuvvet
uygulamaktadir?

A) Cekme
B) itme
C) Kaldirma

D) Déndurme

16. Sogan ezen Betlil’lin sogana
uyguladigi kuvvet cismin neyini etkiler?

A) Agirhgini
B) Katlesini
C) Seklini
D) Rengini




17. Isik kirliligini dnlemek igin
asagidakilerden hangisi yapiimahlidir?

A)GUnduz vakitlerinde lambalari
agmaliyiz.

B)Gereksiz lambalari sondurmeliyiz.
C)lyi aydinlatma elde etmek icin fazla
IStk kaynagi kullanmaliyiz.

D)Gokyuzunu aydinlatmaliyiz.

18. Asagidaki 1sik kaynaklarindan
hangisi bir yonuyle digerlerinden
farkhdir?

A) Isildak
B) Kandil
C) Glnes

D) mesale

-

19. ( ) Yer kabugu kayaclardan olusur.

( ) Ekonomik degeri olan kayaclara
mineral denir.

( ) Fosillerin olusumu kisa surer.

Yukarida verilen parantezler dogru-
yanlig olarak igsaretlenmesi istenmektedir.

Buna gore asagidaki siklardan hangisi
dogrudur ?

A) D-Y-D
B) D-Y-Y
C) Y-D-D
D) Y-D-Y

20. Asagida fosille ile ilgili verilen
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Fosiller kayag tabakasi igcinde olusur.
B) Fosiller milyonlarca yil iginde olusur.
C) Olen her canli fosildir.

D) Bitki ve hayvan kalintilari uygun sartlar
olusursa fosillesir.




1. Haklarinin ve sorumluluklarinin
bilincinde olan bireyler, cevrelerine karsi
duyarli davranir ve kimsenin hakkini
cignememeye dikkat ederler.

Asagidakilerden hangisi bu duruma
ornek bir davranig degildir?

A)Derste s6z alip konusan arkadasini
dinlemek

B)Kantinde en On siraya gegcmeye
calismak

C)Toplu tasima araglarinda hasta ve
yaglilara yer vermek

D)Odevlerini zamaninda ve eksiksiz
yapmak

2. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Bireysel farkhliklar toplum igin
zenginlik kaynagidir.

B)Duygu ve dusuncelerimiz zamanla
degigir.

C)Bireysel farkhliklarimiz bizi essiz ve
ozel kilar.

D) Hi¢ kimse bagkalarinin farkhliklarini
kabul etmek zorunda degildir.

3. Asagidaki teknolojik aletlerden
hangisi iletisim alaninda kullanilmaz?

A)Teleskop B)Bilgisayar
C)Televizyon D) Faks

4. Asagidakilerden hangisinin sosyal
ihtiya¢ oldugu soylenemez?

A)Spor yapma

C)Yemek yeme D)Kitap okuma

B)Tiyatroya gitme

-

5. Hak ve sorumluluklara dair bir

gruplandirma yapilacak olursa hangi
sayilarla ifade edilenler ayni grupta yer
ahr?

1-Kendi yatagini toplamak

2-Oyun oynamak

3-Kantinde siraya girmek

4-Sevgi ve sefkat icerisinde buylumek
5-Bir isme ve kimlige sahip olmak
6-Anne babaya saygi gostermek

A) Hak 1,2,3
Sorumluluk |4,5,6
B) Hak 246
Sorumluluk |1,3,5
) Hak 2,45
Sorumluluk |1,3,6
D)

Hak 41,2
Sorumluluk |3,5,6

6. Asagidakilerden hangisi mahallenin
krokisini gizmek isteyen birinin igine
yarar?

A)Mahallenin nifusunu gdsteren cizelge
B)Mahallenin yerden ¢ekilmis fotografi
C)Mahallenin buyuklerinin anlattiklari

D)Mahallenin yuksek bir yerden c¢ekilmig
fotografi




7. Asagidaki ham madde uiriin
eslestirmelerinden hangisi yanhstir?

A)gilek =——>salga B)kum =——> cam

C)misir——>yag D)Pamuk =——>kumas

8.Asagidakilerden hangisi i¢in Uretici
demek dogru olur?

A)Pazarda misir satan kigi
B)Tarlada karpuz yetigtiren Kisi
C)Magazada kasiyerlik yapan Kisi
D)Araba tamir eden kigi

9. -Avrupa'da bir Ulkedir.
-Baskenti Budapeste'dir.
-Gulas denilen Unla bir corbalari vardir.
-Dillerinde Turkge kelimeleri andiran
sOzcukler vardir.
Yukarida sozii edilen lilke hangisidir?
A)Japonya B)Finlandiya
C)Macaristan D)Tayland

10. Bir tasarim olustururken bazi
basamaklari takip etmek gerekir.

Asagidakilerden hangisi bu
basamaklardan biri degildir?

A)Bir intiyag ya da sorun belirleme
B)Tasarimin genel 6zelliklerini belirleme
C)Tasarimi degerlendirme ve test etme

D)Baska tasarimlari taklit etme

s )

11. "Ben insan eli degmeden olusan bir
unsurum." diyen unsur hangisi olamaz?

A) Dag B) Baraj
C)Deniz D)Ova
12. || |LozanBaris | X |3 Aralik 1920
Antlasmasi
Il | Gumrd Y |20 Ekim 1921
Antlasmasi
lIl | Ankara Z |24 Temmuz
Antlagmasi 1923

Yukarida verilen tarih ve olaylar hangi
segenekte dogru eslestirilmistir?

Al z 1 X 1Y
B I X 1 Y 1l Z
C) I z iy 1 X
D) 1Y i X 1 Z

13. Turk Cumbhuriyetleri ile tilkemizin
tarihi ve kulturel baglarini gu¢lendirmek
amaciyla 1992 yilinda kurulan Turk
isbirligi Ve Koordinasyon Ajansi
Baskanlhiginin kisa adi nedir?

A)YTB
C)TUIK

B)TIKA
D)TDK

14. Pusulanin koyu renkli ucu hangi

yonu gosterir?
A)Dogu B)Bati

C)Kuzey D)Guney




15. Deprem sirasinda yapilan hangi
davranis dogrudur?

A)Pencere onune ¢omelip elimizle basimizi
kapatmak

B)Asansore binmek
C)Balkona ¢ikmak

D)Cok-kapan-tutun hareketini yapmak

16. Insanlar yasadiklari ¢evreyi kendilerine
gére diizenler baraj, kbprt, tiinel gibi beseri
unsurlar olustururlar. Ancak bu unsurlar
olusturulurken dikkat edilmezse bazi
olumsuz durumlar da ortaya ¢ikar.

Asagidakilerden hangisi bu duruma
ornek gosterilemez?

A) Depremlerin yasanmasi
B) Dogal bitki értistnun yok edilmesi

C)Hayvanlarin yasam alanlarina zarar
verilmesi

D)Heyelan olusumu

17. Ci1g felaketi yurdumuzda en ¢ok
hangi bolgede goriillir?

A)Dogu Anadolu Bol. B)Ege Bal.

C)Karadeniz Bol. D)Akdeniz Bol.

G

18. "Tarih boyunca glizel vatanimiz birgok
kez hainlerce ele gecirimeye ¢aligiimigtir.
Bu hain girisimlerin sonuncusunu 15
Temmuz 2016 'da yasadik. O aksam ve
sonrasinda milletge darbecilere kargi
durduk bdylece darbenin gergeklesmesine
engel olduk. Bu gece 250 vatandasimiz
sehit oldu. Bunlardan asla unutulmayacak
bir isim var ki Ozel Kuvvetler Komutanligini
ele gegirmeye caligan bir generali
engellerken gehit oldu ve darbe girisiminin
seyrini degistirdi."”

Yukarida sozu edilen 15 Temmuz
kahramani kimdir?

A)Hasan Tahsin
B)AIi Saip Ursula
C)Omer Halisdemir

D)Seyit Onbasgi

19. [-Mondros Ateskes Antlasmasinin
imzalanmasi

[I-Milli MUcadelenin kazaniimasi
llI-1. DUnya Savasi'nin kaybedilmesi
IV-Cumbhuriyetin ilan edilmesi

Yukaridaki olaylarin dogru kronolojik
siralamasi nasil olmahdir?

A E-1T-1-1V B) I-1I-1V-I

C) IV-II-1-1 D) -1-1-1v




20.

-Japonlarin geleneksel kiyafetine sari
denir.

-Yavru Vatan olarak bilinen Kuzey
Kibris Turk Cumhuriyetinin baskenti
Lefkosa'dir.

-Ulkemizin Asya Ve Afrika kitalarinda
topraklari vardir.

-Olimpiyat bayragindaki i¢ ice gegcmis
farkh renklerdeki halkalar yeryuzindeki
kitalari ifade eder.

-Spor karsilasmalari, sergiler, fuarlar
,ekonomik ve ticari faaliyetler Glkeler arasi
etkilesimi arttirir.

-Spagetti, risotto, pizza ,lazanya ve
tiramisu italyan yemek kultiriinde yer alan
yiyeceklerdir..

Yukaridaki bilgilerden kag tanesi
dogrudur?

A) 3 B)4 C)2 D)5

-



1-

It is hot and sunny. | wear my.............

A- jacket and coat
B- hat and t-shirt
C- boots and scarf
D- t-shirt and jacket

- Can | borrow your sunglasses?

A- Here you are. 00

B- Sure -
- —

C- Sorry, itis broken.

D- Of course.

How is the weather today?

P

It is windy.
It is stormy.
It is cold.

It is foggy.

B
C
D

Bos birakilan yere asagidakilerden
hangisi getirilemez?

- Itis cold and rainy. | need my
umbrella

raincoat
boots
slippers

What is the weather like in Antalya?
A- ltis hot and sunny.
B- Itis snowy.

C- Itis warm.

D- Itis hot and rainy.

6-

Bos birakilan yere hangisi getirilebilir?

- Itis foggy.

A- What time is it?

B- What is this?

C- Where are you from?

D- What is the weather like?

Farkh olani seginiz.
A- jeans

B- rainbow

C- trousers

D- pyjamas

Asagidaki sorulari diyaloga gore
cevaplayalim.

Asli: How is the weather now?

Seren: It is cold and snowy. Put on your
scarf and gloves.

Asli: | haven’t gloves. Can | borrow your
gloves?

Seren: I'm sorry. They are dirty.

How is the weather?
A- Itis cool and windy.
B- Itis stormy.

C- ltis cold and snowy.
D- Itis warm and sunny.

Asli: Can | borrow your gloves?
Seren: ......coeviiiiiiann.

A- Of course.

B- Sure

C- Here you are.

D- Sorry, not right now.

-



CEVAP ANAHTARI

Turkge
1123 |4 |5 |6 8 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
A|C|B |[C |[B |[D |C |B D |B |[B |[B |C |C D |B |A B |D
Matematik
1123 |4 |5 |6 8 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
D/ B|/B |A |C |D B C |A|B |[D |A D |D |C |B |[D |A
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A|C|C |D |D |B D A |B |[B |A |D B |[C |B |[C |B |C
Sosyal Bilimler
112]3 |4 |5 |6 8 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
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ingilizce

Answer Key (Cevap Anahtari)

Test time

1 12 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9

c /A D|A|D|B|C |D
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Nevzat YILMAZ

(SINIF OGRETMENI-FEVZi CAKMAK ILKOKULU)

Onur CELEPGIKAY

(SINIF OGRETMENI -GAZi iLKOKULU)

Mukaddes KAYA

Seda AYDINLI
(INGILiZCE OGRETMENI-80. YIL iLKOKULU)

Mesut ERDOGAN

(BILISIM TEKNOLOJILERI OGRETMENI-SIIRT TURK TELEKOM OZEL EGITiM ORTAOKULU)

(SINIF OGRETMENI- FEVZi CAKMAK iLKOKULU)
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Bu calisma Siirt il Milli Egitim Mudirligi égretmenleri
tarafindan hazirlanmigtir. Emeklerinden dolayi tesekkur ederiz.
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